ストリートファイター壱岐島カップ 大会規約

第1条(大会概要)

- 1. 本大会は、対戦格闘ゲーム「スーパーストリートファイターII X」(1994 年リリース) を競技タイトルとするオフライン大会です。
- 2. 主催は「イキテイク合同会社」とし、運営・進行・規約の最終決定権を有します。
- 3. 本大会は、世代を超えた交流と地域文化の発信を目的とします。

第2条(参加部門と資格)

1. 学生の部

対象:小学生~高校生(18歳の高校生を含む) 未成年は保護者の同意を必要とします。

2. 一般の部

対象:18歳以上(ただし学生は除く)

3. 主催が不適切と判断した場合、参加をお断りする場合があります。

第3条 (エントリー)

- 1. エントリーは指定の方法(公式サイト・エントリーフォーム等)で行います。
- 2. 各部門の定員を超えた場合、抽選または先着順で参加者を決定します。
- 3. エントリー後のキャンセルは大会開始48時間前までとします。

第4条(試合形式)

1. 基本ルール

使用タイトル:スーパーストリートファイターII X (1994年リリース)

使用ハード:主催者指定の互換ハード

試合形式:シングルエリミネーション / BO3 (2 本先取)、決勝のみ BO5 (3 本先取)

2. キャラクター選択

自由に選択可能

3. コントローラー

会場設置のコントローラーを原則使用

個人持ち込み希望の場合は事前申請と動作確認を行うこと

第5条 (禁止事項)

1. 以下の行為を禁止します。

ゲームのバグや不正ツールの利用

過度な遅延行為、妨害行為 暴言・ハラスメント・差別的発言 会場設備の破損、飲食物の持ち込み制限違反 運営スタッフの指示に従わない行為

2. 発覚した場合は失格、退場、今後の大会参加禁止措置を取る場合があります。

第6条(賞典)

各部門の優勝・準優勝者には賞状を授与します。

第7条(免責事項)

- 1. 大会参加に伴う事故・盗難・機材トラブルについて、主催者は一切の責任を負いません。
- 2. 天災・交通障害・感染症拡大などの理由により大会を延期・中止する場合があります。

第8条(肖像権・撮影)

- 1. 大会の模様は写真・動画撮影される場合があります。
- 2. 参加者は大会参加をもって、肖像やプレイ映像の使用に同意したものとします。

第9条 (規約の改定)

本規約は大会運営の判断により改定される場合があります。 改定後は大会公式サイト・SNS 等にて告知します。